30 Buerstenkopf kpl. B75 (9.753-185.0)

10

290

Gultig am 07.07.2022 Seite 40 / 81



30 Buerstenkopf kpl. B75 (9.753-185.0)

Gultig am 07.07.2022 Seite 41 /81



30 Buerstenkopf kpl. B75 (9.753-185.0)

POS
10
20
30
31
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
155
160
170
180
190
200
220
230
240
250
260
280
290
300
300
300
300

Artikelnr.

9.763-630.0
5.039-312.0
9.763-412.0
7.306-090.0
6.763-001.0
6.388-408.0
6.650-605.0
9.763-438.0
9.763-419.0
9.763-437.0
7.343-007.0
7.312-268.0
7.304-395.0
9.763-194.0
7.312-026.0

5.037-490.0
7.343-001.0
9.763-456.0
6.388-559.0
9.763-431.0
9.763-430.0
7.311-432.0
7.306-392.0
7.306-108.0
6.373-689.0
9.763-076.0
9.763-417.0
9.763-395.0
4.905-010.0
4.905-011.0
4.905-012.0
4.905-013.0

Gultig am 07.07.2022

Beschreibung

Buerstenkopf Aluminium D70
Abweisrolle D100

Halter Abweisrolle bearbeitet

Schraube M6x16 -8.8-P2R (In6Rd)
Gleichstrommotor 500W - 24V - 140RPM
T-Schlauchtuelle 1/2"

Kabelbinder mit Clip

Ring Druck Feder

Druckfeder B100

Stoessel Buerstenkopf

Sicherungsring 20x1,2-FST-RF DIN 471
Scheibe 8 -A2 I1SO 7094

6kt-Schraube M8x16-8.8-A2E I1SO 4017
Schraube M6x20 -A2-70 Scotchgrip
Scheibe 6 -A2 I1SO 7089

Aufnahme Antrieb fuer Ersatz

Fuehrung Wasser D-Kopf
Sicherungsring 10x1-Rf-St DIN 471
Bolzen 10x30

Schlauchschelle

Buegel Auswurf links

Buegel Auswurf rechts

6kt-Mutter M8-1.4305 DIN 985
Zyl.Schr. M 8x35 A2 DIN 7984

Zyl.Schr. M4x20-A4-70 ISO 4762
Rohrschelle

Zugfeder

Befestigung Schubstange Buerstenkopf
Schubstange

Scheibenbuerste kpl. mittel rot 355 mm
Scheibenbuerste kpl. weiss 355 mm
Scheibenbuerste kpl. weich natur 355 mm
Scheibenbuerste kpl. hart schwarz 355 mm

Seite 42/ 81

Anzahl

N N B B R P WERE NNRR®R

[
'S

N N NN NN PO HFH R FHKFHDNRFRKFRNDNN

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



30 Buerstenkopf kpl. B75 (9.753-185.0)

POS
310

320
321
322
325
330
340
341
9500
9500
9500
9500
9500
9509

Artikelnr.
7.306-295.0

9.763-657.0
9.763-742.0
7.305-048.0
9.763-658.0
6.390-892.0
6.641-474.0
7.373-021.0
2.639-290.0
6.369-001.0
6.369-002.0
6.369-003.0
6.371-021.0
2.644-168.0

Gultig am 07.07.2022

Beschreibung
Zyl.Schr. M 6x20-A2-70 1SO 14579

Spritzschutzprofil Buerstenkopf B75
Fixierung Spritzschutz Buerstenkopf
Senkschraube M5x12 -A2-70 (In6Rd)
Streifenbuerste B75

Spiralschlauch NW12

Kabelband 8-210

Schlauchschelle A-12-22x9 -W2-2 DIN3017
Pad SPP Set 2x, 356mm / 14in

Pad schwarz Set 5x

Pad gruen 356 mm (5 pcs kit)

Pad rot 356 mm (5 pcs kit)

Pad Set 2x D 356 Melamin

ABS Abweisrolle stapelbar B100/B75

Seite 43/ 81

>
3
N
()
>

H R R H R R HNOHBMANHEDN
N
w

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST
m
ST
ST
ST
ZSA
ZSA
ZSA
ST
ST



300 Scheibenbuerste kpl. mittel rot 355 mm (4.905-010.0)

Gultig am 07.07.2022 Seite 44 / 81



300 Scheibenbuerste kpl. mittel rot 355 mm (4.905-010.0)

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
2 5.033-002.0 Aufnahme Buerste SWS 1 ST
3 6.303-174.0 Schraube 6,0X20-ST-A2R

6 ST

Gultig am 07.07.2022 Seite 45/ 81



300 Scheibenbuerste kpl. weiss 355 mm (4.905-011.0)

Gultig am 07.07.2022 Seite 46 / 81



300 Scheibenbuerste kpl. weiss 355 mm (4.905-011.0)

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
2 5.033-002.0 Aufnahme Buerste SWS 1 ST
3 6.303-174.0 Schraube 6,0X20-ST-A2R

6 ST

Gultig am 07.07.2022 Seite 47 / 81



300 Scheibenbuerste kpl. weich natur 355 mm (4.905-012.0)

Gultig am 07.07.2022 Seite 48 / 81



300 Scheibenbuerste kpl. weich natur 355 mm (4.905-012.0)

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
2 5.033-002.0 Aufnahme Buerste SWS 1 ST
3 6.303-174.0 Schraube 6,0X20-ST-A2R

6 ST

Gultig am 07.07.2022 Seite 49 / 81



300 Scheibenbuerste kpl. hart schwarz 355 mm (4.905-013.0)

Gultig am 07.07.2022 Seite 50/ 81



300 Scheibenbuerste kpl. hart schwarz 355 mm (4.905-013.0)

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
2 5.033-002.0 Aufnahme Buerste SWS 1 ST
3 6.303-174.0 Schraube 6,0X20-ST-A2R

6 ST

Gultig am 07.07.2022 Seite 51 /81



9509 ABS Abweisrolle stapelbar B100/B75 (2.644-168.0)

30
40
50

Gultig am 07.07.2022

Seite 52/ 81

20



9509 ABS Abweisrolle stapelbar B100/B75 (2.644-168.0)

POS
10
20
30
40
50
60

Artikelnr.

5.400-801.0
5.039-312.0
7.306-431.0
7.306-433.0
7.306-432.0
7.311-432.0

Gultig am 07.07.2022

Beschreibung

Abstandshuelse

Abweisrolle D100

Zyl.Schr. M 8x110-A2-70 I1SO 4762
Zyl.Schr. M 8x80-A2-70 I1SO 4762
Zyl.Schr. M 8x60-A2-70 I1SO 4762
6kt-Mutter M8-1.4305 DIN 985

Seite 53/ 81

Anzahl

H R R R W W

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST
ST



40 Baugruppe Bedienfeld B100

90 100

120

140
150

50 20 110

Gultig am 07.07.2022 Seite 54 / 81



40 Baugruppe Bedienfeld B100

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
170
9500

Artikelnr.

4.035-560.0
9.763-397.0
9.763-398.0
9.763-573.0
6.303-315.0
7.303-108.0
9.763-051.0
9.763-928.0
4.683-203.0
6.388-958.0
4.683-189.0
6.630-106.0
5.032-326.0
4.823-085.0
6.330-114.0
5.039-188.0
2.644-139.0

Gultig am 07.07.2022

Beschreibung

Bedienfeld Oberteil Ersatz
Bedienfeld Unterteil
Totmannschalter

Drehknopf Geschwindigkeit bedruckt
Schraube 8 x 35

Schraube 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)
Mikroschalter Bp

Schalter Fahrtrichtung

Steuerung Potentiometer Platine
Schlauch

Elektronik Bedienteil B75W
Schluesselschalter

Abdeckkappe

Kabelbaum Bedienteil B75W
Adapter RJ45

Platte Display t=1

ABS Notaus B100/B75

Anzahl

H B R R HE R RO R HENOARR R
o
o
N

Seite 55/ 81

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
m
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

FuBnotentext

ALS METERWARE BESTELLEN



10 Bedienfeld Oberteil Ersatz (4.035-560.0)

Gultig am 07.07.2022

Seite 56 / 81

10



10 Bedienfeld Oberteil Ersatz (4.035-560.0)

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
10 9.763-433.0 Folie Bedienfeld B100 1 ST

Gultig am 07.07.2022 Seite 57 / 81



(6.630-106

elschalter

0 Schluess




120 Schluesselschalter (6.630-106.0)

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
9000 6.600-210.0 Schluessel nur fuer Ersatz 1 ST

Gultig am 07.07.2022 Seite 59 /81



9500 ABS Notaus B100/B75 (2.644-139.0)

100mm
@ [s21 [T so] Xsata | =

FLRY-B 1x0,50" bi

Gultig am 07.07.2022 Seite 60 / 81



9500 ABS Notaus B100/B75 (2.644-139.0)

POS
10
15
20
20

Artikelnr.

6.600-344.0
6.600-114.0
6.684-105.0
6.684-270.0

Gultig am 07.07.2022

Beschreibung

Taster Not-Aus

Schalter

Adapterkabel Not-Aus B70_B100W
Adapterkabel Not-Aus B80_100W Inventus

Seite 61/ 81

Einheit

ST
ST
ST
ST

FuBnotentext

VERSION 1
VERSION 2



120 Saugbalken gebogen 1030mm/40in (4.777-108.0)

POS Beschreibung Anzahl Einheit
10 Saugbalken gebogen 1030mm/40in 1 ST

Gultig am 07.07.2022 Seite 62 / 81



10 Saugbalken gebogen 1030mm/40in

Gultig am 07.07.2022 Seite 63/ 81



10 Saugbalken gebogen 1030mm/40in

POS
10
20
30
40
100
150
160
170
180
190
200
9000
9001
9500
9500

Artikelnr.

6.321-170.0
5.032-050.0
6.435-342.0
7.312-261.0
5.305-008.0
7.306-142.0
7.312-017.0
5.100-559.0
5.033-601.0
9.763-666.0

2.885-294.0
4.035-317.0
4.037-144.0
4.037-145.0

Gultig am 07.07.2022

Beschreibung

Sterngriff M8X60 - VA

Huelse Rundumkennleuchte

Rad gummiert D124 Dil2

Scheibe 8 -100HV-A3E ISO 7094
Fluegelschraube M8x30 VA

Zyl.Schr. M 8x25-A4-70 I1SO 4762
Scheibe 8-A2 ISO 7089

Saugbalken Aufnahmeblech
Saugstutzen

Blech Gewicht Saugbalken

Saugbalken vormontiert gebogen 1050
Endstueck links / rechts ET-Satz
Stuetzrolle Metall Ersatz SB
Gummilippenset Naturkautschuk 1030mm/40in
Gummilippenset PU 1030mm/40in

Seite 64 / 81

Anzahl

= N
N

H B N BB B N R R NNN

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



200 Saugbalken vormontiert gebogen 1050

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
30 5.033-579.0 Endstueck innen rechts 1 ST
40 5.033-578.0 Endstueck innen links 1 ST

Gultig am 07.07.2022 Seite 65/ 81



9001 Stuetzrolle Metall Ersatz SB (4.035-317.0)

0/

@

60
23592 70
20

Gultig am 07.07.2022 Seite 66 / 81



9001 Stuetzrolle Metall Ersatz SB (4.035-317.0)

POS
20
30
40
50
60
70

Artikelnr.

6.435-179.0
7.312-261.0
7.306-112.0
7.306-234.0
7.311-382.0
6.996-526.0

Gultig am 07.07.2022

Beschreibung

Lenkrolle fuer Fadenabweiser
Scheibe 8 -100HV-A3E ISO 7094
Zyl.Schr. M8x50-A2-70 I1SO 4762
Zyl.Schr. M10x20-A4-70 1SO 4762
Hutmutter M10-6-A3E DIN 1587
Sperrkantscheibe d.10

Seite 67 / 81

Anzahl

[ N

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST
ST



9500 KAERCHER UBS Fleet EU* BD 80/100 (2.644-113.0)

Gultig am 07.07.2022 Seite 68 / 81



9500 KAERCHER UBS Fleet EU* BD 80/100 (2.644-113.0)

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
10 4.683-351.0 TCU V1,5-1 FC EU 1 ST
20 9.763-458.0 Blech Befestigung Fleet-Modul 1 ST
30 7.306-236.0 Schraube M4x6 -8.8 (In6Rd) 3 ST

Gultig am 07.07.2022 Seite 69 / 81



9510 ABS Verzurroesen B100/B75 (2.644-219.0)

N

50

Gultig am 07.07.2022

10

Seite 70/ 81



9510 ABS Verzurroesen B100/B75 (2.644-219.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70

Artikelnr.

9.763-729.0
9.763-730.0
9.763-727.0
9.763-728.0
9.763-726.0
7.304-395.0
7.311-427.0

Gultig am 07.07.2022

Beschreibung

Befestigung hinten links

Befestigung hinten rechts

Befestigung vorne rechts

Befestigung Querstrebe

Befestigung vorne links

6kt-Schraube M8x16-8.8-A2E ISO 4017
6kt-Mutter M8-04-A2E DIN 985

Seite 71/ 81

Anzahl

A D B R B R R

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



9520 ABS Rundumkennleuchte B100/B75 (2.644-140.0)

Gultig am 07.07.2022 Seite 72 / 81



9520 ABS Rundumkennleuchte B100/B75 (2.644-140.0)

POS
10
20
30
40
50

Artikelnr.

9.763-674.0
7.311-124.0
9.763-569.0
9.763-605.0
7.306-182.0

Gultig am 07.07.2022

Beschreibung

Rundumkennleuchte Orange 1700mm
6kt-Mutter M5 8-A2E ISO 7040
Halterung Rundumkennleuchte B100
Schutz Leuchte Blech

Schraube M5x16 -A2-70 ISO 14583

Seite 73/ 81

Anzahl

N FF P N

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST



9530 ABS Bremse B75 (2.644-247.0)

Gultig am 07.07.2022 Seite 74 / 81



9530 ABS Bremse B75 (2.644-247.0)

POS
20
30
40
50

Artikelnr.

6.435-533.0
6.339-081.0
7.306-223.0
7.312-017.0

Gultig am 07.07.2022

Beschreibung

Lenkrolle Feststellbremse
Gummipuffer D30X20
Schraube M8x12 -A2-70 (In6Rd)
Scheibe 8-A2 ISO 7089

Seite 75/ 81

Einheit
ST
ST
ST
ST



9551 Einbausatz Batteriesatz (2.638-162.0)

B

10

Gultig am 07.07.2022 Seite 76 / 81



9551 Einbausatz Batteriesatz (2.638-162.0)

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
10 6.649-601.0 Kabel Batterie kurz Hoppecke 200mm 2 ST
20 6.649-602.0 Kabel Batterie lang Hoppecke 340mm 1 ST
40 9.763-699.0 Abstandshalter Batterien Schaumstoff 30x90x400 2 ST

Gultig am 07.07.2022 Seite 77 / 81



9561 Einbausatz Batteriesatz (2.638-198.0)

Gultig am 07.07.2022 Seite 78 / 81



9561 Einbausatz Batteriesatz (2.638-198.0)

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
10 6.641-947.0 Kabel Batterie BD 50 u 25 Hoppeke 1 ST
20 9.763-699.0 Abstandshalter Batterien Schaumstoff 30x90x400 2 ST

Gultig am 07.07.2022 Seite 79 /81



21 Einbausatz Batteriesatz (2.638-198.0)

Glltig am 07.07.2022 Seite 80/ 81



21 Einbausatz Batteriesatz (2.638-198.0)

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
10 6.641-947.0 Kabel Batterie BD 50 u 25 Hoppeke 1 ST
20 9.763-699.0 Abstandshalter Batterien Schaumstoff 30x90x400 2 ST

Gultig am 07.07.2022 Seite 81 /81



